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 قضن الريبضيبت  –كلية العلىم 

 

  :فقط هن الأصئلة الآتية أصئلة خوضةأجب عن 

 

 (8) :الضؤال الأول

xنهًعادنت انخفاضهيت  أوجذ انسطح انخكايهي )أ( yxu yu 0   انًار بانًُحُى x=y=z=t 

 

xxصُف انًعادنت انخفاضهيت انخانيت:  ب() xy yy4z 8z 4z 1    ، ثى حىنها إنى صيغخها انقياسيت

= ,(x,y)باسخخذاو انخحىيلاث: (x,y)       .واسخُخج انحم انعاو 
 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 (8) الضؤال الثبني:

  أٌ حم يعادنت لابلاس في الإحذاثياث انكرويت )أ( أثبج
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  يكىٌ عهى انصىرة:
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  aداخم كرة َصف قطرها تلآحيا أوجذ حم يسأنت انقيًت انحذيت )ب(

u=0 , 0 r<a , 0 π
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 (8) لضؤال الثبلث:ا

 انحذيت انخانيت: –)أ( أثبج أٌ يسأنت انقيًت الابخذائيت 
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حيث u(x,t) نها حم واحذ عهى الأكثر
2u C. 

 

 أوجذ حم يسأنت انقيًت الابخذائيت انخانيت:)ب( 
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x <  ,  t > 0 >  -حيث    
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 (8) الضؤال الرابع:

 أوجذ حم انًعادنت انخفاضهيت ،ححىيم لابلاسبأسخخذاو 

 

 

  

 الآحيت:ححقق انشروط انحذيت  u=u(x,t) حيث

                                            u(x,0)=0 ,  x>0  ;  u(0,t)=0  ,  t>0       

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 (8) :خبهشالضؤال ال

 انحذيت انخانيت: –انقيًت الابخذائيت  أوجذ حم يسأنت
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u u
=  ,  0<x<L , t>0                 (1)

t x

u(0,t)= u ,     u(L,t)=u  ,  t 0          (2)                

u(x,0)=f(x) ,  0 x L                      (3)             
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 (8) :ضبدسالضؤال ال

 أوجذ حم يعادنت لابلاس في الإحذاثياث الاسطىاَيت وانخي عهى انصىرة انخانيت:

2

1 1
r θθ zzr

u u u u 0rr r     يحذودة باسطىاَت يكىٌ عهى ويٍ ثى اسخُخج أٌ انحم داخم يُطقت

n   انصىرة: n n nu (r,θ,z) J (αr)(a cos nθ b sin nθ)(c cosh αz d sinh αz),  n=0,1,2,...n n   

Jحيث  (ξ) ,ξ αrn  .هي دانت بيسيم يٍ انُىع الأول 
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 هع أطيب البونيبت ،،، د. عوبد الوهذي
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